Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3anoJiHUTE MPOGEIbI, ONpeesisa NPABUIbHYI0 KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) nutpos(pa) = 27 000 MuTHAHTPOB(pa)
1.
2)  gjurpos(pa) =8 000 MumHIHTPOB(PA)
2.
3) nutpoB(pa) = 24 000 MuLTHIHTPOB(Pa)
3.
4) autpoB(pa) = 28 000 MuLTHIUTPOB(pa)
4,
5) autpoB(pa) = 29 000 MuuIUTPOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) = 14 000 muuauTpoB(pa)
6.
7) autpos(pa) =21 000 MmumunuTpoB(pa)
7.
8)  nurpos(pa) =5 000 MuutHiuTpoB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 22 000 MUIITUIUTPOB(pa)
9.
10)  murpos(pa) = 2 000 MuLTHINTPOB(pa)
10.
11) MWLTHITMTPOB(pa) = 7 MUTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 23 nutpoB(pa)
12.
13) MUJUTHIIATPOB(pa) = 6 muTpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 30 muTpoB(pa)
14.
15) MUWUTHIIATPOB(pa) = 9 nutpoB(pa)
15.
16) MUJTAIUTPOB(pa) = 26 TuTpoB(pa)
16.
17) MUILUTIATPOB(pa) = 15 murpos(pa)
17.
18) MULUTHIATPOB(pa) = 25 mutpos(pa)
18.
19) MUTLTIIIATPOB(pa) = 13 muTpoB(pa)
19.
20) MUUTIIIATPOB(pa) = 17 nutpoB(pa)
20.
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ﬂh KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 27  murpos(pa) = 27 000 MumuiutTpoB(pa) 27
1.
2) 8  awmtpos(pa) = 8 000 MumHIHTPOB(pa) g
2.
3) 24 autpos(pa) = 24 000 MuIMaMTPOB(pa)
3. 24
4) 28  amtpos(pa) = 28 000 MusIMAMTPOB(Pa)
4 28
5) 29  awmtpos(pa) = 29 000 MumraMTPOB(pa)
5. 29
6) 14 autpos(pa) = 14 000 MusmuauTpoB(pa) 14
6.
7 21 mutpos(pa) =21 000 MummunuTpoB(pa) 21
7.
8) 5  murpos(pa) = 5 000 MumanutTpos(pa) 5
8.
9) 22 jarpos(pa) = 22 000 MuHIUTpoB(pa)
9. 22
10) 2 gurpos(pa) = 2 000 MuIHIMTPOB(pa) )
10.
11) 7000 wmummwaarpos(pa) = 7 auTpoB(pa)
1. 7 000
12) 23000 wmumauanTpos(pa) = 23 aurpos(pa)
2. 23000
13) 6000 mMuummuTpos(pa) = 6 muTpoB(pa)
13, 6 000
14) 30000 wmummanuTpos(pa) = 30 auTpoB(pa)
4. 30000
15) 9000 muummurpos(pa) = 9 murpos(pa)
5. 9000
16) 26 000 wmummauTpoB(pa) = 26 auTpoB(pa)
6. 26000
17) 15000 wmummmnmarpos(pa) = 15 nutpos(pa)
7. 15000
18) 25000 wmunmauanTpos(pa) =25 nurpos(pa)
8. 25000
19) 13000 wmumamnnTpos(pa) = 13 aurpos(pa)
9. 13000
20) 17000 wmmmmmarpos(pa) = 17 murpos(pa)
2. 17000
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